
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства несчастного случая, произошедшего с ребенком

16 января 2019 в следственный отдел ГСУ СК России по Красноярскому краю из отдела полиции поступило сообщение о том, что 9-летнему мальчику были причинены телесные повреждения. По данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 ноября 2018 года 9-летний мальчик пришел на квест «Форд Боярд» в один из развлекательных центров города Красноярска. После завершения игры, работник центра дал погладить мальчику змею, которая его укусила. Родители с ребенком обратились в больницу, где мальчику провели обследование. Медики установили, что состояние здоровья ребенка удовлетворительное, осложнений в связи с укусом не выявлено. Управляющий развлекательного центра сообщил, что змея вида «полоз», семейства ужеобразных не является ядовитой.

По данному факту выясняются все обстоятельства произошедшего, следствию предстоит установить соблюдалась ли необходимая безопасность при проведении мероприятия для детей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1290184>